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jörsenést ! f s HG ÜTAS VELT j SLÁGER ELÉ KEBEL 
MKK Elakadva. A mi közjogi függetlenségünk íszik amugy is örökös politikai 

7 VERTAKÁKZSSKE ÁKK p vitán felül áll, közgazdasági szer- züllésre van kárhoztatva, gazda- 

ja ; ; Te al ,ződéseink Ausztriávai pedig azért ságilag is teljesen elzüllenék. 
ujnkébt (5. 2TGRRA Alkotmányunk kötelezően vannak, mivel azokat magunkra Nékünk pedig ép oly kevéssé 

ngéddé irja elő, hogy kiegyezési ügyein- nézve is előnyöseknek tartjuk s lehet czélunk Ausztria tönkreju- 

ket az alkotmányos Ausztriával! Ausztriára nézve is. jtása, mint nem lehet ezélunk 
: állapítsuk meg. Már most ha Ausztria zilált mezőgazdaságunk megrontása még 

MERBRÉKES Igy bár a Bánffy kabinet által politikai viszonyai miatt képtelen esetleg iparunk erősbödése fejé- 

TE BSK ét beterjesztett kiegyezési javaslatok e közös szerződések rendezésérelben sem. - 
elfogadása a magyar törvényho- velünk, ugy e sajnálatos bonyo- Ausztriának, mellyel elválaszt- 

19 tag zások részéről ugyszólván bízto- dalmat kár nekünk még sulyos- hatlan kapcsolatban élünk gyön- 

CESTÁSÁRERÉ sitva van, mégis azok létrejötte, bitani holmi ellenzéki függetle eülése. nem lehet ránk nézve 
törvényerőre emelkedése proble- ségieskedéssel. p közönyös mivel az kihat közös 

e matikus, mert az osztrák parla-;i És mégis a társadalom némely jügyeinkre és befolyásolja hely- 

SEGZNE menti krizis hovatovább bonyo- rétegében egészen népszerü lett zetünket a külfölddel szemben, 

; lultabb lesz s az osztrák kormány az önálló vámterület eszméje, mezőgazdaságunk érdekei pedig 

? az alkotmányos gépezet müködését melyre annakelőtte nem gondoltjazért elsőrendüek és mindennél 

nein igen tudja biztositani. "ugyszólván senki. lelőbb valók, mivel traditióink is 

Tehetetlenül, megkötözött ke- : Természetesen ezt a vágyatlahoz kötnek, mivel földmivelő 

zekkel állunk tehát saját hibánkon! az ellenzéki izgatás mellett kihivtaznép vagyunk s az ország legma- ; 

kivül a szük látkörü osztrák poli- ] az osztrákok impertinens viselke- gyarabb vidékeit, legmagyarabb 

tikusok jóvoltából s a stagnálás dése is, kik ebben a kérdésben [lakosait sujtaná a mezőgazdaság 

in féle. ezen idejében csupán a találgatá-  százszortaés ezerszerte oktalanabb, hanyatlása. ; 

rt fogja soknak s nagyhangu ellenzéki! gyülölködőbb és szükebb politikai Már pedig a magyar faj erős- 

18 programm vallásoknak nyilik tág [látókörre valló magatartást tanu bitóse s általa az idegen fajok 

TSZ tere. "sitanak. mint nálunk a legvadabbilehető beolvasztása szóval a ma- 
SS Ellenzéki részről a legradi-j függetlenségi kis iparos. igyar nemzeti állam felé való gra- 

EZTSSETTATA kálisabb közjogi politika mellett! Pedig az osztrákok csak épen! vitálás az a helyes politika, melyre 

92 izgatnak sürgetvén a teljes gaz- oly jól tudhatják mint mi, hogy nekünk törekednünk kell s mely- 

dasági különválasztást, az önállójla Marcheggnél felállított vám-jnek érdekében sem szabad kitenni 

vámterület felállítását. sorompó nem jelentene egyebetjaz országot évtizedekig tartó gaz- 

/ 68 Ez aprogramm minden inkább mint azt, hogy egyik félnek azjdasági válságoknak. 

8 lehet csak közgazdasági politikajipara, másiknak a mezőgazdasága A Bánffy kabinet által beter- 

nem, sőt közgazdaságunkra mi veszitené el legbiztosabb majdnem fjesztett kiegyezési javaslatok mint 

sem lehet hátrányosabb miut hajmonopolizált piaczát, mely jegéel tüdjül megtartják az eddigi tény- 

) " mindenáron belé keverik a tisztán teségért bennünket idővel némilegjleges állapotot a szükséges kor- 

gazdasági jelentőségü kiegyezés talán kárpotolna iparunk fellen-/rektivumokkal és a kölcsönös 

$8 kérdésébe a függetlenségi jelsza- dülése, de mely veszteség követ-jkompenzácziókkal, melyek — mint 

t ég vakat s a közjogi theoriákát. — keztében Ausztria, mely ugy lát-j becsületes szerződéshez illik — 

8 T Á RCZA. rosan, ha kapna is valakitől valami osuda- ! roltak azzal, hogy magunk mostuk ki a I 
; módon. vizes tálban. 

3 j — Eh, akárki is ad száz foriut köl- De meg is volt a jutalma a néiküs 
ké Száz forint. csönt egy jókabátu uriembernek, a ki be- lözésünknek. Az első szigorlatot leteitük . 

Irta : Vértessy Gyula, csületes ember hirében Áll. s mint bejegyzett ügyvédjelöltek egy- 
Sb Bs j —. Nem cezáfollak meg. Csak egylszerre negyven forintra rukkoltunk elő. Í 

a 2 ; Egyáltalában nem csináltam vele történetet mondok el néked. A száz forint Mekkora urakká lettünk egyszerre? j 
valami nagy teketóriát, mikor zsebredug- juttatta az eszembe. A történet egy jó Csakhogy a nagy uraság könnyelmüekké 
tam a száz forintot. Jó barátok között barátomról szól. Abból az időből való, ! tett. Ugy, hogy a második szigorlatra ; 

nem nagy dolog az ilyesmi s neki szük- mikor még nélkülözhető két forintom sejmég csak kikoplaltuk a vizsgadijat, de a 
sége lett volna rá, én is odaadtam volna, : volt, nemhogy száz lett volna. Ha lett harmadikra már egyikünk sem akarta. j 

mint a hogy ő tette. Es valamint én biz- volna, akkor Jenőssy Jenő ma is élne. — Eleget koplaltunk; ha  dokto- ; 
$46 tos lettem volna benne, hogy  visszaka- . , , Harmadéves jogászok voltunk, Írok leszünk, majd csak jobban megy a j 

HERSÉLÁSA pom a pénzemet amikorra ő mondja, ÉPP és egy irodában dolgoztunk Jenővel. Ke- dolgunk, hát ennek a fejében nézzünk ; 
ezsnmzmmaznzer ugy biztos lehetett ő is. restünk fejenkint harmincz forintot ésjegy kis kölcsön után, javasolta Jenőssy. 

NAL! AE Mennyit adjak k ebből kellett megélnünk. (Gondolhatod, Utána is néztünk, de természetesen 

— Száz forintot, hogy éltünk! Két ládánk közül az egyiket hiába! Ki is adott volna valamit két ko- 
— Mikor adod meg? kineveztük  éléskamrának és szereztünkipott diáknak? 

e 18, — Két hónap mulva. b; beléje teát, czukrot, kenyeret, az ablak Már-már ujból a régi módszerünk- K 

zálloda, Ezzel be volt fejezve az ügylet 8 az közé szalonnát, és ez volt a vacsorakosz- höz fogtunk, mikor egy este nagy öröm- 
feljebb angyalfejes, szép, kék bankó a zsebembe tunk. Az ebédért tiz forintot fizettünk egy (mel, magából egészen kikelve toppan be 

JAsprerb vándorolt. ; : kifőző helyen. ; Jenő HG 
ÁPéME- , — Lám, milyen könnyen jutsz te És, tudja Isten, néha még boldogok- — Nagyszerü kaland ! Az Erzsébet- 
és hajó- száz forinthoz — mondta Gábor mos0o- nak is éreztük magunkat, mikor ugy hébe- [téren meghóditottam egy szép dámát! 3 

muibus "0 EDES AT korba jól kollokváltunk az egyetemen. —. Hogy hogy? — kérdeztem tőle, i 
yban. E No bizony, de nagy dolog, ez a Ilyenkor szalámis vacsorát szavaztunk meg Mellette ültem a padon. Először rá 

rongyos százas ! magunknak. se mertem nézni. Élőkeló, gazdag hölgy- ; 
, Mt. , , — Köztünk nem. De hány szegény. 5 ez igy tartott a negyedik év vé-jnek látszott. Az ujja tele van gyürükkel, 

8. i telt van, aki a lelkét is eladná érte. A! geig! Akkor azután, hogy az első szigor- a nyakán pompás kolliere, a karján kar- ; 
if.) ! nem kérhet a barátjától kölcsön s aki latot letehessük, a szigorlati dijat egysze- pereczek. A rubája selyem, a függője ; 

sejti is, hogy aligha adhatná vissza hama- rüen kikoplaltuk ég a mosást is megspó- gyémánt. 0 szólított meg. A zenekar va- í 

j t . A " Le
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i 8 ma A kisi 1 PA ú A 8A Ez a A c! EGYELŐSZE AS ha csak készpéni k ne ak A ú 
ja egyenlő módon szem előtt tartják [ dől, addig a békeközvetitő diplomacziána j győzelem, ha csa 7 éggel révegsyk ki BKa b Bt Ov dkéi fél érdekeit. j türtőztetnie kell magát. a runk venni . minden van :00-aumbugot, d Hú: B MmINnGk 64. , A .g, KEZESÉS Ennek ellenére érdekes megismer- Sampson és Shley admirálisok győzelem. 14 hi A . Mégis , EELEKBENYB második Tazék [ünk a föltételeket, a melyek mellett azíről akkor fognak beszélhetni, ha . elpusz- 7 j 1 zoriumot éljük az osztrák ellenzék Egyesült- Allamok döntő győzelem eseténltitják Cervera flottáját és beveszik San. ; i ! jú jó voltából, minden remenyt fel- ! békekötésre hajlandók. Az első szempil- jagót, mielőtt az L spanyol tartalékos j] Hi adni azonban az alkotmányos lantásra ugyanis látható, hogy az alúbb [ hajóhadosztály oda megérkezik. Ez eddig ; it. elintézésre talán még nem kell s következő föltételek elfogadásárói jélfüls inom történt meg tizenhárom napi ostrom ; tH GÉ agg szlkjklo ját sabb Asz tn enői jebb abban az . esetben ; lehet szó, ha után ; sőt az sem egészen kétségtelen, bi B egyelőre legokosa 7M. FOSZUNKTÓ öpanyolország teljes vereséget szenvedett. [vajon fölmutathatnak-e az amerikaiak ; Mi nyugodtan, ellenzéki jelszavak ál- A washingtoni angol nagykövet, ki-! valami számbavehető eredményt ebben az ; HLEBE tal félre nem vezetve, bevárni alzárólag a gt.-jamesi kabinet mértéktelen irányban. Kicsit várni kell tehát ennek a §! fejleményeket. , békeszeretete által sugalmazva, megkér-! győzelemnek a tőzsdei értékesítésével. KELE EN ZA ESET ETKÁEZE Li dezte Mac Kinleytől, az Egyesült-Államok ) Diplomata Hi Bántfy báró Bécsben. Bánffy Dezső br. KE hkál te egesz ását hág tl SZÉKKESÉSET ts sáletáztátő TI: miniszterelnök tegnap Bécsbe HAS. a hova Mehén. AZ donák JAKalk vzlóek vámertkal) Szerb-Magyar barátság. ; pt Lukács László pénzügyminiszter holnap kö- szerénységgel, habozás és gondolkozás 

ÚLEEE KI veti. A miniszterek utazása a szóbeli kvóta- nélkül a következőket jelentette ki:!— Svetomir Nikolayevitch volt szerb minisz- ; 
j [ij tárgyalásokkal függ össze s ez volt a folyó Spanyolország lemond Kubáról, hogy a! terelnök levele. — / j i fi ügyeken kivül a tegnapi minisztertanács fő- azikat a melt einer El Tó agg gesss értel- Debreczen, junius 83. hja tárgya is. mében szabad és független legyen —] kak. elk etae za íz ] jin — A németországi választások, Mához egy meddig marad az, arról bölcsen hallgatott b lege SZÁL sELYeaL T sAG s f hétre — 16-án — kezdődnek mee a válasz- ] az elnök ur; Portorikót hadikárpótlás fe- mák at TRE ek ágyásár átt ; 
; 2 bak ÉLETÉRE ÉSÉT ÁE znak :!terelnök, akit az ítt lévő szerbek : 
j tások a birodalmi gyülésben, de valami nagy ) jében átadja az Egyesült-Államoknak "ugy emlegetnek, mint a közel jövőben ; 
TEHiI szabatos Út BEL ZÉETKE 8 be j.Jekkor aztán megtarthatja a Fülöp-szige-!Uugy em S Tldsgub E éOZR JAYÉ?AN ; Í 

! izgatottságot még nem igen lehet észrevenni. tokab de. csák ú ha ott valami jó; Ismét miniszterelnökét a mindég forrongó ; i Hi Posadowsky gróf államtitkárnak választóihoz SZÓNÁlomás szél sagák Fnnigdlsai te szomszéd államnak, — nem jöhetett el j ; i intézett levele csekély figyelmet keltett, sőt rendelkezésére. ! Debreczenbe ahol őt .1s, mint földieit 1 ja némely lap egészen közömbösen veszi, mivel / Ezekben a föltételekben megnyilat- ! kitüntető magyaros szívességgel várták. HE ezek szerint a gróf levelében csak ismételte ! kozó gőg és elbizakodottság ujból kézzel- ! Simonffy Imre kir. tan. — polgármes- hi azokat, a miket már a birodalmi gyülésben  foghatóvá teszi, mennyire szükséges lett terhez ili ls a , nyelven egy megka- ; HE elmondott. A nemzeti szabadelvüek elhatároz- / volna a háboru kitörése előtt Európának; Te; Jón des gr falttl ijjen ALKAR mtv í HR ták, hogy külön jelöltet nem állítanak föl, öntudatra ébrednie és határozottan állást rain 98 ús háló ast jk At TESLA EREZETBTK ún ( 
pi hanem fölkérik a párthiveket, hogy az első] foglalnia az Egyesült-Államoknak kisérlete [ 20-NeK nagy ÉrdekIŐdést a Száván innen 1 

j p et, hogy az első KÖRÖK : és tul. Ime a figyelemreméltó levél magyar 
; ela czHá Ze GJ öt ak A; za. ] ellen, hogy a nemzetközi jog lábbal tapo- ÉS tu A A ÜSYRÁS S 59 

j választáson szavazzanak mindnyájan a sza-]£VED, ; 8 J ! : forditásban : bajelan máonátái rlül Mnyvötőt a sza. SáSával brutálisan beleavatkozzék egy! FEGKÉS delvü néppárti jelöltre, hogy ezzel a sza- TÉGNZÁÁSA A ] belűoyveib zek al A Ve ak 1 
[/ azatok eloszlását megakadályozzák és hogy] (UTÓDAI , hata masság elügyeibe. , Eze al Belgrád, 1898. junius hó 5. ; dési Eb LENYIO E RÉ . "089 föltételek, egészen eltekintve attól, hogy; Poltármestor Tr! ( 

a bizonytalan pótválasztásoknak eleje Vé- (ugy hangzanak, mintha Mac Kinley dia- ] olgarmester JEE 1 tessék.  dalmas hadsereg élén állana, pedig ettől Családi ügyek akadálvoznak Mm MÓD nagyon messze van, bizonyságot, hh. ÖNK ÜLRÓT TS Ah OGGAr : Az Egyesült-Államok béke- tesznek róla, hogy itt nem annyira káka abban, hogy já 4481 VEAGSROTA ] sz vi , felszabaditásáról van szó, mint inkább! SZÍVÉLYES meghiívasat, . e yoen ( föltételei. i arról, hogy egy európai hatalmasság tel-ikegyes volt részesíteni, S fosz- ] ? Budapest, junius 10. jesen kiszorittassék Amerikából. Vajon azjtottak meg ama szerencsétől is, : i E ; , J . amerikai szövetség angol barátai nem hogy jelen lehessek a nemes ér- ] ; Kasirozott békegalambok röpködnek ! aggódnak-e Kanadáért, látva a hirhedt zelmek ama megnyilatkozásán a itvegőven az ágyudörgéstől megriadtan : Monroe -doktrina ilyenféle alkalmazását ? ivek kiváló: vit lájdomái je j ] és fehér szárnyukat feketére kormozza a! A harcz ezalatt makacsul folyik Szan- [ elyek Ivalóan 1 A SEL ÉV t ; lőporfüst. Mert komolyan alig gondolja jago körül. A bombák ugy sivitanak, mintha 4 Magyar, mint a Szerb népnek. ( valaki, hogy akár Spanyolország, akár az egyáltalán nem . léteznének sem valódi, De gondolatban Önök között 1 Egyesült Allamok ebben a pillanatban sem kasirozott béke-galambok. . lérzem magamat és üdvözlöm ugy 1 hajlandók volnának béketárgyalásra, a Az európai pénzpiaczok tegnap s. sz "alkalomból ként minde kése 5 j nép lelke az Oczeánon innen és az Oczeá , tegnapelőtt is valami szanjágói amerikai! 02, alkalomból, mi ELNE TÉS EKOT € non tul bármennyire kivánja is a háboru! győzelmet eszkomptiroztak. A hareztéri [mindazt, amely képes közremü- 1 befejezését. A mig Sanjagó sorsa el nem ; tudósításokból nem állapítható meg ez ajködni arra, hogy  összefüzze a HE 
j j 

lami uj darabot játszott s ő kérdezte mozogtak volna, a mint reszketve. izga- jnekem nem imponált! Hállstennek, ott a hogy kitől van az. Tudtam is én! 27a- tottan néztük. I hagytam ! varba jöhettem és komikusan nézhettem ; —— A fele a tiéd, a fele az enyém !i És azután megint  összekerültünk I ki: mert ő mosolygott. De olyan Jóságo- Jövő hónapban felavatnak mindakettőn-:]Jakni. "Többé szó se volt az asszonyság- v san mosolygott. Lassankint azután beszél- ket; még egy kis doktori murira is 1e-!pól, Az előbbi szorgalmas, szerény le- u bi; getni kezdtünk. S képzeld el, haza is ki- lik. Most már urak leszünk ! gény lett belőle. Mind a ketten iroda- e j sértem. Holnapra meghivott, Azt mondta O már akkoris az volt. Elegáns j vezetők voltunk már és felég jó jövedel- hogy magánutitkár kellene neki és én ta- szép ruha volt rajta, nem olyan urasá-imünk volt. Jenőnek pláne jó dolga volt. ü lán jó lennék. goktól levetett, aminőt azelőtt hordtunk. ! A princzipális leányának udvarolt s a bá- r Hi Aznap este ennek örömére elmulat- a Úgye, szép ruhám van ? ijos szép leány, ugy látszott, szívesen h 4 tuk vagyonuk összes romjait. Másnap 5 OZ0D I Te csináltattad ? vette a csinos, okos fiu udvarlását. A k "B déiutánig éhezve ugyan, de a legszebb — Dehogy! Ő. Kijelentette, hogy a leány is és a papa is. A papa meg ís V ; jövő reménységével eltelve várakoztunk. titkárjának urasan kell kinézni. Hát biz mondta neki őszintén, hogy csak i9gy a ; ] Jenő késő este jött haza. Szörnyü ez libériaszámba megy. De isten neki. [a kezében az ügyvédi diploma, a többi 5 : boldognak látszott. Elmondta, hogy az Nagyszerü asszony! Jaz ő dolga. Ez azt jelentette, hogy pö- jé § asszonyság, valami gazdag özvegy, fölfo gr S? , rökről majd gondoskodik ő a  vejsura gadta őt titkárának. Kap teljes ellátást, — Csinos. Olyan jó negyvenes ! [ SZAIHSTA, k ü kosztot, kvártélyt, szóval mindent. Pénzt Nagyon jóságos asszony! Ugy bánik ve- Milyen boldog volt Jenő! Hogy 7 § nem igért ugyan, de azt hiszi, majd kap lem, mint a fiával. A száz főrintról elis- szőtte a legrózsásabb terveket a jövőre! 1 ; Azt 15. mervényt adtam neki. Ne gondold, hogy : Szöhette is, Hiszen a legbiztosabb — bol- tb it Oda is költözött az özvegyasszony ajándék. jdogság utja állt előtte. Csak az özvegy I ő BT; házába, azzal az igérettel, hogy mihelyt Azután sok ideig nem találkoztam [levelei okoztak neki néhu  kellemetlensé- ; S 
ip pénzt kap tőle kölcsön, eljön hozzám s vele. Ő, ugy látszik került, én pedig nem iget. Eleintén ezekről is hallgatott, de ; Ti Hit ad nekem is belőle, hogy levizsgáz- akartam utánajárni. "később megmutogatta : fi 
ii bassunk, HG j Körülbelül félév mulva találkoz- ) — Nem hagy békét! — mondo: 3 t : Körülbelül két hét mulva el is jött. (tunk ujra. jgatta — mindég kér, hogy látogassam hb Egy TOpOogós százast lengetett a kezében Mintha érezte volna, hogy szüksége meg! Hogyisne! Van eszemben! Majd 1 hi mikor belépett. Azután szépen Siajmi.jvan mentegetni magát, azzal kezdte : éppen most megyek el hozzá! Nem tud- a 
aj ándsogól s leterítette az asztalra. —  Áhi — Ne hidd ám, hogy ott lakom! nék többé a szeme közzé nézni az én as tattal néztük egy darabig, mint valami "még! Szakitottunk. Ő ugyan komédiá- drága, ártatlan, édes kis leányomnak. § m 

szentséget. A kis angyalfejek rajta, mintha zott, sirt, zokogott, jeleneteket csinált, de én ignnék a legnyomorultabb ember, ha í le d 
m
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m aka- 7 TT ETETTEK ETET TEÉTTTTTTTÁTTTT ETETETT TETT TETTETETT ET Eg E ETET yen em em eeneettmájzáyseeegeeeseztszénésőt 
nbugot, a E LEE ENE ÉS j fás ; ; KEREKET h. ; f őzelem. ja két nép közöttük a és megerősítse Az isteni gondviselés az ő Mert ez a szimpatia nemcsak a szerb 
elpusz- ű barátságnak, kölcsönös tisztelet- . előrelátásában egymás szomszéd-  daloskörnek, de a magyarnak sok száza- 
RAN: / nek és testvériségnek kötelékeit. ságába helyezte a két országot, s don át a török ellen folytatott háboruk- 
TIEDET j A multnak egyik s másik mig létezünk, igy is marad: kö- ban fegyvertársa a szerb népnek 8 szól. 
ostrom [/ részről tapasztalható előitéletei, a vetkezőleg sem balsors sem sze- A mi a szerb dalos kört illeti, nem 
gtelen, ! tévedések és az érdekek rossz rencse nem jöhet egyik vagy / csak művészi éneke miatt, de intelligen- 
rikaiak ) megitélése néha félreértéseket és másik népre, amely őket egymás cziájánál jeles egyéni kvalitásánál fogva Í 
ben az nehézségeket idéztek elő Magya- iránt közönyössé tehetné. is megérdemli azt a kiváló tiszteletet, 
1IN0K a , TOY , reá Jő Pp: a a 7 sé . . KELNE rok és Szerbek között, annál köny- Magyarország és Szerbia fel-! mely Debreczenben övezi. Hazájuk nyel- 
kilú nyebben, mert a Szerbek egy világosodott férfiainak kötelessége [vén kivül többnyire beszélnek folyéko- 
JÉT része közös hazában lakik a Ma- tehát, hogy a szerencsés szom-!nyan németül és francziául is. A szerb 
93 gyarral és mert a mi határainkon szédsági helyzetből, amely a kétjtanitónők három-négy nyelven beszélnek. 
g. ölelkezik a kelet és nyugot czivi- nép között létezik, a lehető leg-! Közvetlen modoruk, beszédjük  tónusa 
TA ASAES lizacziója. É j nagyobb előnyt aknázzák ki ajés egész lényük műveltséget bizonyit. ! 

; 0e e felvilágosodott korszak- közös jólétre s az emberiség ja- Általában bizonyos melancholia jel- 
us 8. ; ban, a melyben élünk, szakita-ivára; s a fajkülömbség csak allemzi őket. Ámde e mélabu a társaságban 
köte. nunk kell a multak tévedéseivel, művelődés és a czivilizaczió terén] fölolvad, némely mégis árnyalatai beleszö- 
ÍNigz: s meg kell találnunk e század- folytatandó jótékony versenyre buz-]vődnek leghangosabb kedvük szivárványos 
zerbek nak nagy humanitárius eszméiben  ditson bennünket ! ; szinei közzé is. 
vőben a tanulságokat és ama módokat :] Íme Polgármester Ur, ezek- Kellemesen, folyékonyan társalognak 
társ miként élhetnénk egymás oldalán kel a gondolatokkal, ezekkel azjdiseréten, sokan pedig szellemesen. Lát- 
KAL kel békében, megelégedetten és bol-jóhajakkal időzném én földieiml!szik, hogy Belgrádban élénk társadalmi öldieit ) 5 base 4 83 ászt ; ártálc dogan ! körében az unök oldalán juniusjélet lehet 9 az egyes osztályok nem élnek 
irmes- Voltak idők, mikor a magya: hó 8-án ! egymástól elkülönítve. 
tegka- rok és szerbek a keresztyénség és Ujból kérem Polgármester Ur, A szerbek debreezeni látogatásának 
. poli- a czivilizaezióérdekében egyesíteni fogadja szivesen a magam 6a AZÉ felejthetetlen szép mozzanata volt 
ks tudták erejüket saját közös jólé- esaládom köszönetét lekötelező lmár eddig is. A legmaradandóbb emlékü 
agyar tükre és az emberiség jóllétére. / szivélyes meghivásáért, s higyje lesz ránk nézve az a jelenet, mikor a 

A Szerb nép népies dalaiban jel nagyon bánt, hogy nem fogad- dent kévét szobornál a szerb 
hó 5. ma is élénken emlegeti ezen di-/hattam el. ajkakról hallottuk a Hymnuszt. 

csőséges korszakot. ] Vogadja Polgármester Ur ki- A szerbek debreczeni időzéséről a 
ib Bramkovich György, Hunyady váló tiszteletem kifejezését. következő tudósítások számolnak be : 
sa ha János, Lazarevitch István és Corvin Svet. Nikolayevitch. A hangverseny. 
vben Mátyás emlékezete szolgáljon pél-] ET MERLEGET NEEE TÉÉNZE TEL j Alighanem felesleges munkát vége- 
EPIT dául és buzdiítson minket amaz A szerbek Debreéczenben. zünk midőn ezen hangversenyről referá- 
5] a ) eszmére, hogy a bizonytalan jövő ! sdztsljjotó lunk, melyen ugyszólván egész Debreczen 
dea veszélyei közben bizton számit- -7XNESUR 8Sk a 1jélén volt § ; 
ás hassunk egymásra még akkor is, A szerb dalos kör tagjai három nap Komoly ünnepély Számba iment a 
késtél, ha a jelenkor sokféle érdekei nem! óta szivesen látott vendégei városunknak. ] hangverseny első három jelenete. Az első- ugy t A úg elteléksénévő AMlágyan ÍM k fóvdulaak indenfelé ] ben a vendégek énekelték Hymnusunkat, fak. ennék 15 kötelességévé Magyar- Merre csak megfordulnak, mindenfelé [meglepően tiszta JOGÁVAT SZÖVBÜKOL; A 
lb országnak és Szerbiának természe- szivességgel és a rokoni érzelemnek annyi [másodikban a dalárda egyik érdemes tagja 
ÖZött tes ésolyan bölcs politika követését, ! szép jelével találkoznak, amelyből csakis] mondott néma meghajlásával köszönetet 
fá amely a kölcsönös becsülésben, jazt a meggyőződést meritbetik, hogy a a jelen ota acts KEZÁTÉR kegjelgee a 

TS Nat engedményekben és a két állam fajmagyar őszinte testvéri érzelemmel van jCajárdát illető koszorut. A harmadik jele- mii- HEÁS tá tágáb All LEKGÍS 4 ál zéd b t iránt.) netben a mi dalárdánk énekelte el a ámen VISZONOS tamagatasaban all. ha ve a szomszéd szer nemzet Iránt. mienknél is dallamosabb szerb hymnuszt, 

§ mmm ] Oly szépen, hogy nincs mit szégyenlenünk 
ISőKLl ME a vendégek előtt. 

; most, mikor ő szeret, elmennék ehhez az tam, mikor kivettem a kezéből ezt a le- A nangverseny sikere minden vára- 
, ott asszonyhoz. : jvelet. De akkor már a keze is, meg ajkozást felülmult. Igaz, hogy a vendégek 

— De elvégre, valamikor szeretted ! / levél is véres volt. 8 a iránt elfogultak is vagyunk, vagy talán a 
ltünk Hát a régi szerelem jogán csak kérbet ..., Mikor megkaptam, én nem is tudtam [dallamos szerb nóta, ezek a fájdalomtól ; 
vság- valamire. Hátha valami elintézni való / miféle levél lehetett, csak azt láttam, hogy áthatott, könnyekre inditó bus dalok okoz- 
18 dolga van. Hálából megtehetnéd, hogy / elsápadt és mintha tántorgott volna, míi-Iták a viharzó tapsokat, mely minden 
rodac elmenj. jkor átmeni a másik szobába. Egy pillanat ! számot követett, de annyi tény, hogy 
-edel- — Erre a levélre ? Olvasd csak! — [mulva hallottam a lövést. Atfutottam, de (emlékezetes marad ez esemény városunkra 
volt, Elolvastam a levelet. Tele volt sze- [már akkor ott hevert a földön; Asz vünti LNZTÓ midőn a bánatos magyar népdal- 

a bá- relmes ömlengésekkel s azzal végződött, Jaz összegyürt véres levéllel. A jegygyűrül hoz annyira hasouló, kesergő, panasztól 
vesen hogy ha igaz, hogy Jenő vőlegény, ak- kiesett a kezéből . és ott hevert a padlón jajjadzó gyönyörü szerb dalok az uj füg- 
HÉ a kor ő megöli magát ! Menjen el hozzá és A vér kezdte körülnyaldosni a kis arany- gönynyel diszitett szinpadon elhangzottak. ; 
g is vigasztalja meg ! j karikát. ; JAG else TETES 
gyon Most már én sem küldtem! SAME kel egy-két szót birt szólni s azzal —. Második nap. — 
öbbi azt kérdezte őle isszafizette e ! meghalt. TALLRS 
KE. he jen kkláe tötotok ú ? — Meg vagyok gyalázva előtte ! Nem A ref. nagytemplom megtekintése. 
jura — Rég elküldtem neki, de ő vissza- élhetem tul !. . . új Nagyszámu közönségtől kisérve vo- 

küldte s azt irta, hogy ezt tartsam meg A levélben az özvegy levele volt, nultak a kolosszális nagy épület felé ven- 
dogy tiszteletdijul, eleget szaladgáltam az ügyei- melyet az a apát jeg vételét irt gazáby dégeink, melynek széles bejáratánál K. § 
-öre! ben. S ez igaz is. Mert mig a menyasz- Jenő elismervénye szaz torintról, melyet] Tóth Kálmán, a költőlelkü pap fogadta ; 
Tab szonyommal nem ismerkedtem meg, bárj]az szintén elküldött a menyasszonynak. ]óket szép franczia beszéddel. Mindannyian j 

ú 18 előtted titkoltam, sokszor eljártam hozzá. : A szeretőm volt, én tartottam, bevonultak a templomba, szépen hangzó ; 
tHhássá De szavamra, csak ügyvédi dolgokban. pénzt is kapott tőlem... Ez volt röviden] orgonahangy mellett és helyet foglaltak a : 
0539 Szerelemről szó se volt köztünk többé, a levélben, bizonyitva az elismervénynyel. szószékkel szemben levő padsorokban. ! 

43 mióta elköltöztem tőle. Légy nyugodt, 8 Je EZEKSE hogy erre vissza kellett kerülnie Márk Endre az ő gondos, kitartó figyel- 
mi dolgunk rendben van. Csak affektál őja kis jegygyürünek és annak az ólom- mével Széll.István kántor által ismét meg- § 

do: nagysága ! golyónak is persze, hogy be kellett kerül- szólaltatta az orgonát s azután a szerb 
SÖHEST . — Ő nagysága azonban egyebet isjmie az önérzetes, szerelmes legényt kapo-  daloskör tagjai énekeltek el egy megható : 
Majd lett, Csak azt várta, hogy Jenő eljegyezze [ nyájába. ; ; psi járiát, mialatt a többi — a processzió nézé- i 
tud- a menyasszonyát. A hiuságában sértett És most ujra mondom. Akárki ad sére elmaradt — tagok is előkerültek s : 

7 én asszony a rákövetkező napon levelet irt a [kölcsön száz forintot, de nem jó akárkitől együttesen még elzengtek egy éneket az f 
ós 588 menyasszonynak. Jenő a gyürüjét ezzel alelvenni. Szerencsés, a ki a barátjától kér-jUr házában, hol hajdan az ápril 14-iki ; 

, ba í levéllel együtt kapta visszai Nem voltjhet, de csak a legjobb barátjától. . . , függetlenségi határozatot kimondották ! . . 
j mellé irva egy sor irás sem. Később lát-! Szdtttátő : Ki gondolta volna akkor, hogy még szerb : 

b. ky ; L , , j .
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Hddi ének fog itt hangzani, bizonyosságottevéni kérjem, hogy főiskolánkat, ennek könyv-i! ——— Megjegyezzük még, hogy a dalnokok ; 
tn a magyarok iránti testvéries érzésükről? ) tárát, szertárait és gyüjteményeit kegyes - ) közül Andra Petcovich, belgrádi törvény - b 

ij B De hát változnak az idők. i . kedjenek megtekinteni. , széki jegyző A Milán vek v Radoicovich ; 
isi ; FöNL EE A é "A. jogász a kir. törvényszéket is megtekjn- a 
[Ai A városházánál. ; Majd a nyilvános könyvtár helyisé- Tették § dioglépetökési ketlétköztak aban s 
.j8 1 ÉS Igében tartott hozzájuk szép beszédet, 1, Eye [3 vi 
mi Nem volt USYAD programmba véve, "melyet Jojkits Dusán debreczeni joghall-i tottakról, ű 

ii de Márk Endre elnök tapintatossága s A gató tolmácsolt a szerbeknek. Szimics ! A bankett. B 
Hit: szerb  testvérekért buzgó meleg érdeklő Zsivojin válaszolt az  üdvözletre szép, 7 ; j [1 dése eltalálta, hogy a vallásos érzésű ( szivből fakadt beszéddel, melyet Takács / A szerb vendégek tegnap délben ; Hi szerbekre nézve jó hatással lesz az ur- gp, József tolmácsolt magyarul. Azután ! gazdagon teritett fehér. asztalok mellett ; 

his a napi nagy körmenet megtekintése. I mogtekimtótlák a nyilvános olvasótermet, ! találkoztak a debreczeni közélet számos j 

A nagytemplomból hát visszatértek, az oratoriumot, természettani és  állat-j kitünőségével. A szerbek vezetői, Simics, § 
hogy alkalmatos helyről megtekinthessék [muzeumot és a disztermet. És most kö- [ Milovanovios, Pera Todorovics rendjeleik- jj 

; a körmenetet, de sajna! A nagy ember-] vetkezett egy megható, szivet lelket szent! kel, a hölgyek szerb nemzeti viseletben j 
b i áradat miatt csak kis részben sikerült azt örömmel betöltő jelenet. Szimiecs Zsivojin léptek a Bika disztermébe. Zajos éljen- ; 

[új látniok. No de legalább a városháza isja daloskör elnöke a lépcsőházban el-!Zéssel fogadták őket a  debreczeniek. A j 
; új kapott látogatást, melyet — nem tudni helyezett szerb notabilitásokkal Simonffy Imre, Ar, j 
Hi9 14H — mi okból, a programmból kifelejtettek. dís Gútdk Wolafka Nándor, Lengyel Imre, Márk ; 
W Kis tanácstermébe vonultak fel s onnan ARA. KET Endre, Vecsey Imre ültek az asztalfőn. 
09 Ji várták a szép jelenetet : a szentség körül- ]szép dicsbeszédet tartva megkoszoruzta, Az étlap kellemes meglepetésül szol- j 
4 19 hordozását. Ezután még a közgyülési] melynek értelmét Takács E. József mon-! gált. Fölül a magyar és szerb ezimerek j 
[; termet tekintették meg s visszatértek ajdotta el. Dicsőség a költőnek — mondá —! között , Debreczen—Belgrád 1898." felirat ; 

! Bikába villásreggelire. Sört, jóizü székely-Íki lantja varázsával nemcsak hazájában, ! alatt egymásbafont kézfejek  szimbolizál- ; 
HET gulyást, virslit szolgáltak fel. Az ügybuzgólJde az egész világon a szabadság hirdetőjelták a szerb-magyar barátságot, amelyet e 
1: elnök maga is hordozta a villát, és kést, volt. Most a daloskör tagjai ajkán zendült három nap alatt dalban és szónoklatok- ] 

HI ij csakhogy mindenek ékesen és szép rend-]Ímeg a mi nemzeti imánk, a Hymnus, [ han annyiszor  dicsőitettünk:; a  kézfők 
jö del legyenek. Végül egy szép üdvözlőjfrenetikus tapsot arató preczizitással S alatt koszoruzott lant látható, ismét ez 

j dalt énekeltek vendégeink. slsugnő 77 Vál akjagbb 6 KEea sát. I alatt keresztbe tett magyar és szerb zászló j ő ; s zugó ! kü 6 
3] Az ev, ref. collegiumban. tapsvihart aratva. A diákság tábora szünni [amely Hi Ünóldádítayaatit jö látédót at, 

TEN A mai nap kiemelkedő fénypontja vaki e szpb kerróvlták jutalmazta a dalo-! cgérj, 
HEPHi az ev. ref  colleci 5 intés sok kiváló figyelmét. ; FEE 
TENI hora VlNesággel tk elköltése ertapk ket Innen Ji , A negyedik fogásnál felemelkedett 3 tuk a. dóbíétzuni öldyárog veküköszéle, ; ; Simonffy Imre kir. tanácsos Polgármester 

j tettől lelkesült szerbeink. Gyönyörü két 08 VISZHÉRI IRONÉRHOS s megemlékezvén a koronázás 81-dik év- 
koszorut vittek magukkal, hogy megko- vonult a nagy tömegre szaporodott közön- fordulójáról, im Ő Felségét a királyt, h 

jis szoruzzák Petőfi és Csokonai szobrát. AjJség. Ember, ember hátán tolongva igye- királynét ZER uralkodóházat éltette. 
[HR koszoruk feliratai ezek voltak: ,4 ma-]kezett helyet biztosítani magának, hogy [Nyomban utána dr. Wolafka Nándor 

j gyar nép lánglelkü dalnokának.. Alhallhassa Szimies Zsivojin lelkes  beszé-] Sándor szerb királyt köszöntötte fel. HT Stankovic dalkör." — , Debreczen költő-Idét, melylyel Csokonainak is lerótta a Mindkét tósztot állva hallgatta a közönség. 
jének. A Stankovie dalkör." A kolle-]Iszerb  dalosok  kegyeletes érzését. A Vecsev Imre tb. főjegyző a város 
giumban Sass Béla, akad. igazgató fogadta I koszoru elhelyezése után ismét felzendült közönsége nevében a szerb vendégekre 
és üdvözölte őket német és magyar nyel-]a Hymnus a szerb dalosok ajkán Slüritette poharát. Mire Todorovits Pera, a 
ven a maga és tanártársai nevében ajhallgatták odafenn, a csillagos menny-ÍMale Novine szerkesztője,  Skupstina Í 
következöleg : országban, Petőfi és Csokonai örömkönnyet hosszabb — beszédben fejtegetve a két 

Mélven tisztelt Hóleveim 6 Úri! ejtve, hogy elhamvadt szivük végső szomszéd nemzet közti barátság szüksé- 
ÁBA HIEASAB A" [dobbanása nem történt hiába, mert ime a gességét, — Debreczen városát és a 

si. A megtiszteltetésért, melyben Önök [dalnak szent varázsa által népek és nem- I rendezőbizottságot éltette. 
főiskolánkat, látogatásuk által részcsi-] vetek egy testvérré lesznek s isteni szere- Má ik ú. kinti KEL ; 
szesíteni sziveskedtek, fogadják, kérem, ] tet alapjára épül az egész nagy világ. Márk Endre több tekintetben tanitá- É 
e főiskola tanártestületének bálás köszö- ; E 58 : ra.) Mesterül ismeri el a szerb daloskor, amely i 
netét. Nem mutathatunk ugyan önök- ; Dr. Benedek János a Csokonai-Kör minden munkáját Isten segitségül hivásá- 
nek fényes termeket, dúsgazdag gyüj- nevében szép beszéddel köszönte meg al val kezdi (a bankett elején is egy imát 
teményeket és szertárakat, de ez épü-! Szerb testvérek kiváló figyelmét. Brad ) énekeltek) ; a debreczeni dalárda nevében 
letnek minden kicsiny kövét kegyesj" daloskör 8. BYERYONM 49 ÚOJA nBura ( Szimics Zsivojin elnököt és a szerb Szan- 
alapítók vallásos buzgósága, a szellemi!c2 Szerb dalt énekelte el nagy hatással jkovics — daloskört köszöntötte fel. Dr. 
és lelki világ fensőbb javaiért lángoló[ós a nagy tömeg kivonult a Csokonai-  Wwolaffka Nándor Milovanovics Gyula 
hő szerelme forrasztotta össze s e terü-!kortből, hogy a Vár-utcza végén épült [jgazgatót,  Szimics Márk Endrét élteti, 
let fölött, hol magyar reformált egyhá- p Zenedébe menjen. alive a testvériség jeléül riadó taps mel- 

j zunk legjelentékenyebb kulturalkotása ! A Zenedében. lett cseréli ki a dalköri , jelvényeket s 
emelkedik, hol egyházunk s Ez été. A vendégakot Simon Ja igazgató c zdbata je egymás 4 ke ket 

történelmének SZO kegyeletes emlé- jüdvözölte, kinek neve éroztáblába van vésve] SYANCKKOT Egy ÖZVvegy szerd menyecsre 
keitől megszentelt csarnokink állanak, [a zenede történetében. Rövid visszapillantást ] CSókolt homlokon.) ] idestova negyedfélszáz esztendő óta al vetett a zenede alapítására, majd felkérte a Dr. Nagy Kálmán orvos szerb nyel- 

! protestantizmus szabad szellemének, a vendégeket az egyes karnak megtekintésére. ven a két nemzet közti egyetértés állan- 
§ magyar hazaszeretet s a tudomány Kellemes meglepetést szerzett vendégeinknek dóságára emeli poharát. Takács E. József 

cultusának nemtői összeölelkőzve lebeg- Ja rögtönzött hangverseny, mely valóban 3] Belerád) Márk Endrét és a debr. dalárdát 
li: nek s főiskolánknak ezen idő alatt !legkényesebb igényeket is kielégithette. Har.! (Belgrád) Márk Endrét és a debr. dalárdát, 
§ jénk inomtneládásáoak ánutásatákab [SdAUut anma k. a. lebilimeselő iszónmoraiátó. [ 299160zki SÁndor a szerb sajtó képviselő- hazánk közműüvelődésének történetében / ALA Kang jtétáá jét  Todorovitsot és a Stankovics  dalkör 
; nem jutott dicstelen szerep. Ezek a kával kezdődött a hangverseny. Azután a 1kAl JÉNSÉS Má en d MAKACS Tózs fet Hi! séntusok stüsztelelöttől és [os tökön kedves megjelenésü  /ivuska Irén édesanyja armesterét, Márk Endre lakács Józselet, 
Hi 7 .szlere eltel Cs Meleg TOKOD- [/ongorakisérete mellett énekelt egy franczialdr. Wolaffka N. a szerb hölgyeket, ; szenvvel viszonozzák azt a figyelmet, járiát gyönyörü magos szoprán hangon, mely Szimics a debreczeni nőket köszöntötte 
ks azt a barátságos érdeklődést, amely ala szerbeket is igazán meglepte. Most a bájos! fel Beszéltek még többen is, fölváltva 

; nemes szerb nemzet fiait az általunk ! Pawvelko zenetanárnő ült zongorához s kisérte magyarul szerbül "francziául és németül. j féltékenyen őrzött kincsek fölkeresésére ) Szilágyi Imre remek hogedüjátékát. A sok] fodorovics egyik felköszöntőjében meg- 
! z TILERKSLTREÉSTS készteté, SZEgt jang stóáá KŰRÉSAt rálódblta mazdsát] égett emlékezett Mraovits szerb metropolitárót, 

18 D: epe éérő setét] tag AA 1 TAL! igégírel, Azután Fleischmann Margit kisasszony aki iskolái egy részét Debreczenben 
j auk oRjával hatalmával, művészetök ] Becthoven ,Snnátóját" játszotta zongorán, ] végezte s bizonyosan itt szivta magába j nek varázsával önök már meghódították ( végül Adamek Irma énekelt Zivuskáné zon.]azt a meleg rokonszenvet, amelylyel a 
j:! szivünket. Nem vehetik hát tőlünk sem (gora kisérete mellett egy dalt a Sultán ope-! nemes, lovagias magyar nemzet iránt 
His rossz néven, ha viszont mi is igyekezünk irettéből. A szép zenenövendék kellemes mindvégig viseltetett. Ugyanez a Mraovits 
4 eléjök tárni mindazt, a mivel méltány- tisztán csengő hangja fülemüle trillájaként Ja Stankovics dalárdának is tekintélyes 
jú; tásukat és elösmerésöket, ha szinte , csattogta be a termet s méltán vivta kia összeget hagyományozott. 
18 csak némi részben is, megnyerhetni [ teljes elismerést. zá si j ikon végb latta 
111 reméljük. S épen ez a törekvés indit) Öröm sugárzott az arczokon és a szi-]..,. Négy óra mult, mikoi VESE Bácz HH engem reá, hogy a midőn önöket, váro- vekben szent lelkesedés lángja lobogott, mi- kitünően  szervirozott ebédnek MSES EGES 

Hi sunk társadalmának kedves vendégeit, dőn vendégeink elhagyták a zenede pompás] Károly muzsikája mellett az egész KEKE 
1 a szerb-magyar testvériség gondolatának helyiségét, hogy a gyomor követelményeinek [ S4g felkerekedett, hogy ása zta esése Hab 11 lelkes apostolait, tanárkarunk nevében [is megfelelőleg, a ,Bikaban" felteritve váró fényképeztesse magát. 

ismételten a legszivesebben údvozókai [e eBAOK telepedjenek. A fénykép fölvételt lovag Chilynsky 
. szerencsém van, egyszersmind föl isi sz iGyörgy eszközölte a Bika első udvarán. 

[ , , z
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dalnokok ; ; ; k ÍEEZVEGY ő; 05 IVSAL NI GNZTNOSÁÉNÁNSSZTGNÁN OSAN ZT NAK ONNIE ESTEK ÁS KEZV EI ejtse 

Bs grSÁLA ; Sétakocsizás Szutá ; TERELT 
.törvény- ; , , Ezután a tulajdonképeni dohánygyár- 

gat lóh ; ébe nÍSSZÁAÁTTOK programmon 50 ne pgjemmredéy 4 Lőbb pagyteromben NAPI HIREK. 

"8 v9kIn- "3 ismét változás történt, A " pallagi " kirán-Iisányok kit a doránytosenan olgoznak aj — Urnapja. Kellemes szép idő 

ak az ott e dulás helyett sétakocsizás volt a város leányok, kik a dohányt csomagolják, másik / vezett az gent ján adá, a tv éljás kele 

A du ÁZ Azútán a NUGUANAR  ÁRNSAIGÓK része a sajtolóba teszi a becsomagolt do-/ nagy an elténáb ig) pl gens kás e 

a árúyas utain. Á. vendégek a. sétakocsizás gagyi honnan 50 esomagonként ellen- ! villámlás, esőzés elmaradt ej kör. 

) közben  megláthatták a ref, felsőbb leány aromoe ül, tik megnézik, megüti e az menet festői szépségében . óriási közönség 
) délben 14 iskolát, az uj ref. templomot, a  Pavillon átlagos sulyt. ( gyönyörködött, öptésákét Wolaffia Nándor 

— mellett §; laktanyát, dohánygyárat, gépjavitó  mü- , A szivarkák gyártó termeikben is alpüspök fényes segédlettel celebrált A 

SZÁMOS ; helyet, közvágóhidat, 9 kath. intézménye- leglázosabb munka foly. Egy teremben / katonazenekarok harsogó áriája mellett 

. Simics, j ket Szent-Anna-utczán, a törvényszéki kétszázötven leány dolgozik, kik munka- haladó körmenet a Szent-Anna-utczáról 

ndjeleik- ; palotát, és az izr. templomot. zágesbt pajta Tlttejszggaágnyy] hogy magyar [ kiindulva jött a Piacz-utezára, hol nagy 

s VEK j A hangverseny. szjetesesélngak [EZAUTHÁNÁ képezett sorfalat is. intien a 
ss jen- ; jé lk it pi Csoportokba vannak osztva, minden , Kossuth-utczára tértek. A szép látványos- 

niek. A i Rákóc pe elrtá órakor Rácz Károly csoportban hat leány dolgozik. Egy-egy ! ságot szerb vendégeink is megtekintették 

mare, dr. k SEK óczy-indulója hangjai mellett felgör-  esoport naponkint 6000 —7000 czigarettát [2 városháza kis tanácsterméből. 

e, Márk j út a függöny és ismét megjelentek alkészit 5 minden munkásnő megkeres ! ,— Kthelyezés, Szapáry József gróf 

talfőn. ij 8604 OL LEBEN, dai nők saB szép szerb naponkint 80—90 kr. tggáabáó ks A ÉTÉ a Vilmos-huszárezred 

ésül szol- ; itözetben jelentek meg s frenetikus taps Hadházy Imre Á HE fjjatát JA ART TATA RRGLÁROBZANOZA ARREROSIÓA : UGYAN 

SZTEREOŐ ; kenete zt dtazregzlkökkelkelsekb énekelték [ terembe vézőíte B tázteAt hú A d. dát hál Meg skdátle TEKÉRÉRIÁ ER JERTEK 

fgeiseső j elelső sorban is . a nagyszá ; ; ; EGEK § Á tedd 

5 felirat ; ardtezáttlt Tés is, melyet a nagyszámban kákat a legujabb rendszerü géppel az — KA városi bérház épitése. Az első 

mbolizál- j gybegy zönség állva s lelkesedéssell Elliot géppel készitik. A felvá ; 1. MR pitese. Az els 

s zájágatak j hallgatott végig. Oriási tapsvihar tört killemezre felvetik g 6 é SLté a seats adj szánt vs. kgetri ale 1 aki A RAK 

re lktok- 8 a szerény karmester alig győzte köszön- [kat dob ki. Ez a di 0 misie TÖLÖNN ES melák rá ró LANGY BELA étek Mk 

kézfők 3 getni a nagy elismerést. Majd egy szerbl]szivarkát készit. ; isi ; V 0. IZÉRE nég alt tegnapelőtt megkezdték S 

tnABi dal hozta lázba idegeinket, mely után ka Fözuü tá Bi ; némely helyen már jó mélyre haladtak 

jás óf-. 92 inddsar népdulokat Bdtak elő nagy hatás: Mild özönséges, 7 krajczáros czigaretta [ AZ alapok kiásával. Minden lépten-nyo- 

T AAS sal. Igen szép volt a női kar éneke. Al készítő teremben is kétszáz leány dolgo-]mon egymást keresztező régi falak marad- 

TTVNEZTTÉN mi dalegyletünk ismét előadta a szerb nem- fiak ADOK 42000 csomag dohányt) TDi bukkannak, amelyek a hajdani 

hő ; zeti Himnust, amelyet szintén állva hallga: EVRESÁ 2 8 4 jndoódíánas E OHBATRAT E VALA ORE AEK BÉB 

dott a. kötöntég; A programui pontjait nemi: A szerbek érdeklődéssel nézték a Jób et fundamentomai voltak. 4—5—6 

telkedett tarthatták be, mert igyekezniök kellett a leányok ügyes munkálkodását s figy alana- re sztlo , ARAHAS  IMÉBK. KENE amelyek 

ármester tánczestélyre, melyet tiszteletükre a Biká-ha 1 hallgatták a magyarázatokat. A do- GélnásZb Gá TAT TEuat . ÁLKASÁBBL IKES 

1-dik év- ban rendeztek. Háromnegyed tiz órakor hánygyártás megszemlélése után az igaz- vastag tölgyfa pilótákra rakattak. A föld 

cirályt, a végét érte a hangverseny s a közönség EEI6 A nÓDANSÁSZDBI GHOZBÉB az vedégEkaS nyal daloki etetezaagíálo pet tegáé azét EL d 

éltette. távozott, hogy ismét találkozzék velük a s Valóban hasznos és ezélszerü intéz- régi : pija arabot is felszinre hoz, többnyire 

Nándor Bika szálló disztermében. kedés ilyen helyeken a népebédlő felálli- ésén nypejrsszi való penészes réz pénzeket 

tte fel. ; i tása. A munkások 8 krajczárért kapnak § találtak már:ogy gyürüt is" Hállia 

özönség. A tánczestély. reggelire tejet, ebédet, mely alkalommal a Kand annak a hires szép asszonynak, 

HL VÁtOS Talán soha nem is volt még oly nagy hus sohasem hiányzik. Az ételeket izlete- égemély ése sáj rséges ágakat ékszerei is elő- 

idégekre közönség a Bika szálló táneztermében, verje GÓSEN ai hogy kifogás az étkezés Jánosnak 5 etet gap ág gőráág tb ét 

felei) a mint tegnap este. Zsufolásig meg volt öl hasam gent krdeálanu rás jei Jéé nomzeti király gyakorta ellátogatott Dab- 

PKK l telve minden kis tér s a vendégek irántiljobban látják el őket 8 a mellett alosó reozen városába, édes baldog pásztorórákra. 

ézükeé. meleg érdeklődés lázas  izgatottságbanlárért étkezhetnek. Jelenleg 620 munkás kett HÁRAMÁN Grósz Samu, a Gyógy- 

nó új eközönaüzünksül A. tönézestő étkezik a népebédlőben naponta. szerészeti özlöny segédszerkesztője Buda- 

b... 68 a ? EG VKSB zestélyre j Pp pestről, folyó hó 21-én, délelőtt Í1 órakor 

hatszáz meghívót bocsátottak ki, de al , Ezután a dohánygyárhoz tartozója debreczeni izraelita templomban vvstsid 

ktánitá i jelenlevők száma nagyban felülmulta ezt. SZEP 8 ÉS kertet nézték meg. szik hüséget Sorger Margit kisasszony- 

r, amely A vendégek a szerb kolót járták el előbb] gg egjsatési járt már az idő mikor a ven-[ nak, Sorger Józset ügyvéd leányának. 

NGÉ úo úlpttn 4 Hllatiáó egzdotát vatta, mel igy ,, megköszönve a derék igazgatónak — Iskolai ünnepély. A b.-ujvárosi izr. 

ef itnát julvűdazs jelelkudtig, 1ketost ; y adházy Ferencznek az Ő szivélyességét, elemi népiskola f. hó 8-ikán a király ko- 

övkbe gos g tartott. felültek a várakozó helyi vasutra s a ronázásának évfordulója alkalmából az 

023 Vt Harmadik nap. városháza disztermébe vonultak. KADEC úlka sban alkalomra egyszerüen, 

TAL 10 jejltále ; ek de izlésesen feldiszitett tantermében ezred- 

ELÉ TRIRKSt, A városházán. éves ünnepélyt tartott, melyen a növen- 

t élteti, Ma a harmadik nap délelőttjén a Szerb vendégeink tiszteletüket s na. dések , hazafias dalokat énekeltek és 

ps mel- programmban kevés megtekinteni valóllájukat akarták leróni Simonffy Imre , Költeményeket szavaltak. Az alkalmi be- 

veket s volt felvéve. Az indulás, tekiatettel a teg-Í polgármester előtt, amiért olyan szép 5! szédet Szigeti Rezső izr. tanitó mondta. 

GAbot nap esti mulatságra, hogy fáradalmaikat [feledhetetlen — napokat szerzett nekik. ! kör VÉ tanári körből. A debreczeni tanári- 

nyecskét kipihenhessék egy órával későbbre, tiz] végből a városháza nagytanácstermében ken jadaa va rajt áétetzáunátásel rejtse ikás 
órára volt jelezve, gyüllök egybe, hol közöltük fél égy Hán Tirdletanei ÉVRBE gyülését az ev. ref. kolle- 

GAL JKSA . Pont tiz órakor a szerb dalosok a [kor jelent meg Simonffy Imre polgár- meghivja az Fém evbi éldezes meggltedtszese a 

Jó Té Kossuth-u. elején várakozó a helyi vasut mester, kit kitörő ,zsivió" kiáltásokkal ! — A debreezeni dá k á 

s állan- c gzívássénéből reköbiközésükte fg § ni gazdászok tanulmány- 

Mo r. . szivességébő rendelkezésükre bocsá ] fogadtak. , utja. A debreczeni gazdasági tanintézet 

ESZÉT tott FT 0HA . vonaton mentek a dohány- , Simits Zsivojin elnök szerb nyelven ! ballgatói kedden Makóra érkeztek. A makói 

viselős gyárba, végig énekelve a Kossuth-utczát. beszédet intézett a polgármesterhez, mely- ] közönség lelkesedéssel, szeretettel fogadta 

Ánlkör JA dohánygyár kapujánál Hadházy ben őszinte, szivből fakadó köszönetet , a, debreczenieket. Az egész város lobogó- 

Józáetet, Ferencz a tisztviselőkkel élén várta a mond a ritka, feledhetetlen vendéglátá-  diszt öltött s megérkezésüket mozsárágyu 

lgyeket, vendégeket s szivélyes hangon üdvö- sért s hálájuk jeléül diszokmányt nyujt lövések jelezték. Reggel az ifjuság Berényi 

szöntötte zölte őket. ; - át a dalárda nevében. ) József tiszttartó vendége volt, ki hamisít- 

STVAltva , — Csoportonkint indultak el a do- Simonffy Imre polgármester ugy a hatlan magyar vendégszeretettel látta el ; 

németül. hány gyár belső részeinek " megszemlélé- [maga, mint a város nevében köszöneté , vendégeit. Megszemlélték Na Györg 3 
3 7 l 2 ga, köszönetét ! ed an; § hi ey wayorgy 

Bi Me sére. Hadházy Ferencz igazgató, Hadházy / fejezi ki a jóindulatukért s biztositja őket , földbirtokos hires makói hagymatermelését. ; 

JOLAKÁL Imre osztályvezető, Pribil József és Bu-jhogy itt időzésük emlékét megörökiti ugy A makói püspöki uradalmat is megnézték. 

ügsnbén nyitai hivatalnokok kalauzolták a vendé-Ja város törvényhatósága, mint a dalegylet. A mintaszerű gazdálkodás s berendezés 3 

fűuGÁba geket s látták el a szükséges magyaráza- Kijelenti végül, hogy a két nemzet kö. ) elragadta őket. A vendégek tiszteletére j 

Slyel a tokkal. zötti barátságot nemcsak igéri fenntartani, Makó városa bankettet rendezett. Kerpely 

at iránt Az összes helyiségekben lázas munka jde valójában fenn is tartjuk. Kálmán h. igazgató felköszöntőjére Szél 

Mraovits folyt. A gépek zakatolását távolról  lehe- Ezután a dalosok éltető dalokat éne- Ké hsaszA palgsrasktat : VáNASBGUb 18 ÉGÉNN j 

jntélyes tett hallani s az erős dohányillat már a keltek. Simits Zsivoján elnök beszéd ki Má öszöntőben Debreczen lakosságát éltette. 

bejáratoknál érezhető volt, mi a gyen-l!séretében oklevelet adott még át Vegsgy ( heezis tán pek Ö7OR gAZGÓBI 2-IRAKÓI 

önvégy Ea gébb lélegzetüeknél folytonos tüsszentésrel Imre t. főjegyzőnek, Márk Endrének Len- dá gykoszorut éltette: 4 débreozeni ga 

1. EL ÁG adott alkalmat. gyel Imrének és Krasznay Ferencznek! úsizjéapa berág városa olyan meglepő f0- 

2 társa- , Legelőbb a dohány vágó termet mu-]S a városi dalegyletnek. Ezután szállásaikra ! mitottak vi járó jijpáájáss amire nem szá- j 

séktág atal tatták be, hol több gép a közönséges] tértek étkezni. A dalosok délután a TOSSZÁNB bo szé agagűlgemmátbáge re reszeges gragá kotelet sake 
dohányt vágja fel. Innen a dohánygőzöl- débe mennek s holnap reggel a gyors- a követk h-ég 4 ér 61 B gese kelle vás izreszáárn 

Í tető terembe mentek. A leveles dohányt vonattal utaznak hazafelé. felé i d ló k Az kzégé órakor Budapest 

hilynsky erős gőzbe teszik a végből, hogy a vágás- fársáleezgpoerri vonattal kirándul a társaság a ; 

udvarán. nál 1 ú 7, y 883 ; ; városi szőlőtelepre; ott a hatóság nevében 

fi 1e törjék. j 4 ! 5 4 
( Bokor Pál tanácsnok, Kriszt Sándor gaz- ; 

j 
i 

; j 
;
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MGZTEEtAK y jo di dász, a szegedi gazdasági egylet részéről! — A szerelmesek, Nemcsak czenti-! panaszolja be hitestársát a Nemes ós Nemze-. j [ ai pedig Barcsay Károly, ifj. László Gyulal méterrel kimért novellákban fordulnak előltes Tanacs előtt : fi 1 NET és Zsótér Dezső egyleti tagok fogadják a oly gondosan hátterezett szituácziók, hogy Tekintetes Nemeg és Nemzeteg Tanács! i uroa társaságot, A szőlő-telepről kocsikon alkét forró kebel hevül egy fiatal szivért : § 1 Zsótér-féle tanyára rándulnak át, ahol ajhanem a legprózaibb életben is. Elő tanuk ; Borzadok tsak annak meg gondolása jő I INEK város villásreggelivel fogja őket megven-Íreá: Gáspár Mihály és Kiss János, még]! is, hogy Fazekas Jósef Uramat valaha meg 1 i HL dégelni. Délután a városban a Pálfi-félelaz általános hadkötelezettségnek  elegetj  esmértem, annyival inkább arra, hogy Ö 5 1 Hi paprikagyár és kenderfonógyár megtekin-]nem tett fiatal emberek. Mindketten egy]  Kigyelmének felesége lettem. Mert miólta Í ( HIHET tése után átmennek a növendékek Uj-[leányért hevültek, ki szép és csodás sze-! a Sz. Házasság által összve költünk nem 7 Hihi szegedre, a népünnepélyt élvezni. Ma 10 én! mekkel rendelkezett. É szép csodás sze-] mondhatok egy Hónapot, hogy folyvást ; ; j a hajnali vonattal tovább utaznak Békés-Ímek babonázták meg a Mihály és Jánost békességben éltünk volna. Kivált vedi b Csaba felé. elannyira, hogy a választást a fejbetöré- miólfa el koz iggsls VÁRT Sz és le ell ; RÉSZÉN téllel j ezdett verni, melynek már tölt ú j — Uj tanyai iskolák, A községi is- sekre bizták, De ez . csak tegnap este egész 2 HMólnapjánál azólla oly szakad ; 
já ő kolaszék a város népes pusztáin lakó tan-] nyert befejezést, mig — előbb "minden- üldöz 1 a mk. ; 1 TTL FRÁLNYSK 5 jib köteles gyermekek iskoláztatása érdekében féle furfanggal igyekezett a két fiu] üldöz, hogy aza macim. Hagy  kétségben j nem rég azt a javaslatot tette, hogy ala bálvány ,, kegyeit — megnyerni. . — sei már tovább nem álhat- h 

3 j BAnkon és Hbosen egyelőre vándor tanítói ! Azonban a bálvány csak játszott velük, ] ván kéntelen voltam sok szép állaturaim. TEL állomások szerveztessenek. Ezzel szemben [szakasztott ugy, mint ama bizonyos cziczal nak még pedig az Első Férjemtül b. e. f ii a közigazgatási bizottság tegnapelőtt tartott] az egérrel, illetőleg — a jelen esetre al- Szép Ferencz Uramtól elmaradt árváinak [Ji ülésében a kir. tanfelügyelő előterjesztése ] kalmazva — .az egerekkel. Nagyon jól! illető allaturaimnak hátrahagyásával  gyil.. B ULBBHIK következtében állandó, rendes tanítói állo-] látta ezt a Kiss Gáspár czég, de az örök kos és engem megemésztő kezei közzül , mások és iskolák felállítását tartja czélhoz természet törvényei alól nem tudták ma- nevezett Fénimnel két jovolutle á 5 HEHH vezető intézkedésnek s ilyen irányban irjgukat kivonni, igy hát folyt tovább az KT ÉsÉnre SÉsa (tegy Jó fun ú9 nég (ih át a városi tanácshoz, még pedig azzal aj udvarlás életre-halálra. Igy tartott ez vagy saládai el k a AROMA KS BKK Kj- 
ij kéréssel, hogy az emlitett két pusztán két két hónapig. Tegnap azután az imádott]! SZaladni, minekutána égy hét SSZIRAGÓS 1 
Hi iskolát megfelelő bérelt helyiségben márjelé állott a két versengő és előadták, je]. EYES OTSRE B KDE e dÁSAl ÉS ; 

; j a következő tanév elején nyittasson megj mi nyomja oly rég a gyomrukat. A kis vérengzései által Ő Kigyelmének annyira JÉ s a tanitói állomásokra a pályázatot] hamis erre Gáspár felé fordult, de e mellett megrémült, hogy tegnapelőtt 7-ikén estve ; hú haladéktalanul hirdesse meg. Ez mindi]gyujtó pillantásainak egyikét Kissre lövelte.! 9 órakor a Háztól elszaladván annak hol ) EH igen szép kivánság. Csak az a kérdés :! A lovagok menten tisztában voltak a hely-] fekvéséről e mai napig is bizonyos nem : ij; kapható-e, különösen a Bánkon tanterem jzettel. Itt csaka vak sors dönthet. És ennek! vagok Mostani. férjem az ényimből ga Bú 
BB nek alkalmas helyiség ? engedelmeskedtek az ifjak, midőn egy díílkodik ugy TAZRHNÁSK 708 Vö köpet hö. TEHKK —  Népgyülés — Debreczenb Mint! snapszbutikban irgalmatlanul leitták ma- ák fake e ] BEN SÁDA KSS 

i , —  Nepgy ebreczenben. — j h g drálsó nek való Posztót és 140 Rforintokon vásá- 1 j a fővárosi lapokban olvassuk a tügget-jgukat, hogy a Sorsot bekötött szemmel OJ, jee hünd úbkéin mink ha ! lenségi és 48as párt által tervezett nép- [engedjék müködni. Onnan a ezirkusz elé AKARO o ááá F I gyülést az önálló vám terület kivivása]tántorogtak, hol a Sors levéye örormelről[ rvmtak  nyivánósságÓS  voszedelmére ] 
1 érdekében e hó 26-án vasárnap tartják a köteléket, Gáspár és Kiss érzelmei czéloz. Ifju korom lévén szemeim is meg- : meg. oceánként kezdtek el hullámzani mi külö-] romlottak a strások miatt és igy se élni, 1 [A — Egy szegény család: nyomora. A Mr gnzes illan ekletáns kifejezést, [se égni nom akarok. Méltóztasson azért r pesti sor 3356. számu házban egy inséges szzáss je belt jneti rémségesen össze- ] a Nemes Tanács eggyet Uri Tagjai közzül család lakik. Egy szegény asszony, aki sal ris Herk itották egy tiszta, fehér! — az eránt kiküldeni, hogy minden engemet. i ! hét éves fiával és két éves leányával nagy epedőben a közeli közkórházba. és Érváimat illető jókal conseribálván azok ) nyomorban tengődik. A szerencsétlenek x Új leánynevelő intézet Debreczenben.! nekem, mint Természet szerint való Nut- részére a kiadóhivatal elfogad könyörado-! Abeles Bloch Hermin urnő f. é. szeptem-]  rixának adassanak által addig, mig a ma- x 3 mányokat, mert a nélkülözést legalább ber hó 1-én uj leány tan- és nevelő inté- gam Törvényes prezentivját a Törvény t pillanatnyilag bármily csekély adományjzetet nyit Dekreczenben. Az intézet inter- utján megnyerhetem. Gratiájába ajánlott ti enyhítheti. A szegény asszony különbenl!natussal lesz egybekötve és a fősuly arral alázatos fikelolattele nát uát Jak £ két gyermekét örökbe óhajtaná adni. lesz fektetve, hogy a leányok a házias 14. "Pukijáletás aráua Panútsant 2 — Szakvizsgálat. A helybeli keres-] nevelésben és nyelvképzésben kellő okta- ] AAnÍet LE a b; kedelmi akadémia esti szaktanfolyamának tásban részesittessenek. 0 MR ÉRÉT T0E rolt ő í hallgatói f. hó 15—17, napjain d. u. 8—8[/——— 6 — e via ) KETÁRBE ESÁŰB SZÁD BÉB ; órákban végzik irásbeli vizsgálataikat, c! Gyászrovat rencz el maradott özve- y hó 28 án pedig a szóbelieket. j TZZÉSÉNÉSE gye, de most Oh Fájda- 1 — A lövészet eredménye. Junius 9-én! peren 5 Menet ús fjkázs pé di Kgyigs 187 IKRES lene án s t ! tartott dijlövészet alkalmával dijat nyer-j, "enoz JOÓ NŐ E ápnetbes ús HERO; HE TAG RHGGA HOS JAVAK 5 agzétesu mis tek : legjobb mélylövéssel Molnár Ferencz ! tének 88-ik, özvegységének 7-ik évében el-Íküldte ki az egyeztetésre, ki jelentésében s 4 koronát, legtöbb körlövéssel Fürst Ödön ; hunyt. előadja, hogy Férjének egész hajlandóságát 3 ! 4 koronát. Tt Gyászjelentés, Mély fájdalomtól  meg- ] tapasztalta, de az asszony még ez ideig — tel- — Szép az élet vagyis: a szines ebéd. ! tört szivvel tudatjuk felejthetetlen jó leányom- [ jességgel tem mutat hajlandóságot a Férjé- 3 Egy gazdag és igen modern angol var LE testvérünknek, rokonunknak és áldott] hez, sőt declarálta, hogy többé véle nem lakik. i oly ebédet adott a minap, mely szin-Ijó emlékü menyasszonyomnak néhai Kübveker Egy hét mulva azonban maga az asz- d § pompájával elhalványitott minden eddigi [ Vilmának folyó hó 9-én délután 3 órakor,!szony ment fel a Tanácshoz és kijelentette, Tr j ebédeket s mely bizonyára követőkre fog ; életének 20-ik évében, 11 heti sulyos szenye-]hogy megbékül a gyermekek miatt az Urá- 5 találni London e országban. Az asztal dés után történt gyászos elhunytát. Kedvesíval. A tanács megdicsérte az asszonyt és: 1 j fekete Nejenaz lész ketále pRAALYAK melyről " halottunk hült tetemei folyó hó 11-én d. u, 31kemény leczkét tartván Fazekas Uramnak, ] j már majdnem feketére oxitáládott  ozisl greg ezen fi ág, oyan agyház. szert. békessége inttto : jj ből állt, benne sötét vörös geránium 4 ll BKVÉSN MIBEN TA HÉ [05 AT § 

. § élénk ző füvekkél A vasas já epul] házamat tartandó gyászima után a Várad-! CSARNOK. ; sértő fehér fényét vörös selyem ernyők ) utozsi temetőbe örök nyugalomra tétetni. — Föl 1 id mérsékelték. Az étlap erősen beszagosított / Mely végtisztességtételre rokonainkat, jó ös- öltámadás o j vörös papirra volt nyomva aranybetükkel. merőseinket, az elhunytnak barátnőit, szomo- Regény. 20. k HA A milyen volt az étlap, oly szinesek vol-!rodott szivvel meghivjuk. Debreczen, 1898. — Irta: Uriel, — B. ) tak az ételek is. A sorozatot kétféle piros] junius 9-én. Bánatos anyja: Özv. Kübecher Folytatá d 
h: eres , nyitotta meg, paradicsomból és] Dávidné szül. Polaj Mária, Tégtvéroi : Katicza, 4 eKÉN  ÉKEZÉRN d ih rákból, volt azután fürj nagyszemü PITOS ( Ilonka és Mariska, Vőlegénye : Szabó Lajos Abay mind nagyobb lelkesedéssek 8 ik cseresnye közt, rózsaszinü lazacz  sötét- és SZÁMOS: rokonok navében is . Áldás -s , beszél barátairól. Elmondja, mennyit kö- 8 ; zöld tengeri algák közt, yorki sonka oly, j és s MENEEK KÉNYES 396 1. AAGÁS "S szönhet Zsiga doktornak a ki neni mo0Z- hi: ; harmat piros, mint egy szende . szüzneki HERS HUTA] dult el ágya mellől éjjel-nappal. Ez az ő h 

hú az élvezet még nagyobb legyen, az ről Perlekedő házasfelek. ibatát, § másik . Bags Bal Our, ök! e. 1; rervogás égy Hlubs sseggány alék éhezés pálma. — Levél a század elejéről. — , szunyadó erőt uj életre keltette benne, Ő : 
ip; bujtatott zenekar játszott. Az egész lén! Nemcsak a mai világban, de a régi! mel BELA AMEN ÉRNÉKE des lásíbv HE hi § 1! Cezés nagyon fantasztikusan, különösen, , időkben is voltak olyan házasságok, yt já Máris gondoskodott — felőlem, — v de ezért harmónikusan hatott, s a lady nem az égbeu köttettek. Kzt bizonyitja a folytatja Abay Imre, s elővon egy papirost. e. 

: csakugyan megérdemelte a hizelgő bóko-; debreczeni városi levéltár egy poros aktája! zsebéből. tb megbizó — levél. egy ( 
j kat ez ebéd megszerkesztéseért. : 1804-ből, melyben egy  acszony ilyenformán petroleum részvénylársuságtól, mel) nek 
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ú részvényei nagyobbára , A Bendey-család ) KÖZGAZDASÁG Piacsi áruczikkek: í i tokában vannak. Képzelje aptól ! e. " MBOMBÖ. fü szé negy 3 jenai e kpsteya ta sasáártád] t Vetések állása. Nádudvari éget Kilonként: — Arpakása TOSsab KT h, ügyvédie. jzőnk : Május hó utolsó napjai, valamint] aszaltszilva 32 kr., asztali dara 18—22 kr j mag ! "  -- Ah? Szerencsét kivánok. Ugy-e, junius hó eleje meghozta azt a várva-várt burgonya 3 kr., borsó szepességi 16 kr., szat- I ondolása. (; maga rossz ember mégis hányszor esett csendes meleg esőt, mely a jövőbe vetettimári 16 kr., bab fehér 10kr., sárga 10 kr. aha meg j kétségbe a jövő felett. — reményeket megszilárdította. A helyet ! disznó-zsir60—64, eczukor 46—48, HOSrYal hogy Ö i — Eddig existencziám homokra volt azonban, hogy az eső áldásos hatást szültjsz kr. köleskása 15 kr., lencse AZANRÁT miólta épitve. Sarokba kellett dobni minden ter- volna, meghozta a gabonák  legfélelme- ! 26, SZADSÉRESI 30 kr, díszt Nr. 0. 25 NE. ik. úáts ) vet ús eszmét, egyszerü "munkás voltam " sebb betegségét a rozsdát. 1—24/2 kr, Nr.2. 24 kr., Nr. 3. 23 ; pögjaj az élet taposó malmában. A mit én akar-! A rozsda egy oly neme a nagyszám- kr., Nr. 4. 2294 kr., Nr. 5.22 kr, Nr. 6. folyvást tain. a mit szóval mondtam el a jogász- előt. ha ló hatál $ jesggtle TOK MARE BAT kn Nna 19 ko, volvásztott vaj b pedig egyletben, ügyvédi kamarában, vagy tollal röndágttk nel T Ajaj velAaj To leátés — kr. só darabos 11 kr., darált 12 kr., nár tölt irtam le, az csupa frázis volt a korifeusok bán: a növény ázáráta Fly fóveldírő le. [ Tizskása 16—36 kr., szappan 22 kr., sza- kadatlan szemében. rakodik. — E foltok gömbölyüek tojás lonna sós 68 kr., sótlan 60 kr., kávé 
tségben . , 7 De most a fő, az állandó munka formájuk, vagy sokoldalu alaktalan töme-[ 7 Írt — kr. n álhat- biztosítva van. . azt 41 gek, nem ritkán azonban hosszan huzód-! 100 kilónként: Bab fehér 8—12 bab sárga a(uraim. E; Ragyogó arczczal beszél terveiről €S nak a levelen végig, nemcsak azon részét : 8—12 burgonya 2.00, só darabos 10.80, só b. e megirandó politikai munkáiról, s] 2 növénynek beteggé téve, melyet ellep- , darált 11.00, d. zsir 62—68 frt, széna [. rendü rváinak jasstsak Valami társadalmi munkát DE hanem pete alakjában szaporodvaj 1.80, II.r. 1.60, III. r. 1.—, szalma I. r. 60 Evy akar irni új Hiv tápselagszásó ése ha "külön pete családot képeznek és gyakran az! Írt. ÍI.r. 40, szalonna sós 62—64 Írt, sza- (IZÉRE (7 0— nA mai társadalom" ez lett vo na] egész növényt ellepik. A pete képződése-jlonna sótlan — frt, háj 60—62 frt, juh jú áp EL SÉSN "ól ; te (kor az éltető gyökeren élősködik és hogy [turó ——, szappan —.— frt, aszalt szilva ú 38 — Félbe maradt a munka ? tovább képződhessen és terjedhessen, ker] frt, borsó —.— frt, lencse —.— fvrt. ól ki- 3 mo Az a baj, kicsavart vólt a tollat resztül töri a felső levélborítékot, hogy alrizs — frt, pirszén 2.00, salgótarjáni 1.50, ztendős vásálás ult de reng bulák és irni fogok. ! szabadba juthasson. A pete családok a!szalonkőszén .— ÁTDAKÓBA 1gai és beszeljen magarót 1s a. sokü ;. ák: 1! fi Ssza- 7 szg annyira — Mit mondjak magamról? Szi drodallt e ka etek 19. KE Állatvásár. 

estve nésznő vagyok. De olyan rTOSZ, a milyen ugyanazon részén, hanem elterülnek a! Ló felhajtatott 860 db., elkelt 610 db. shot csak lehet. A hangom gyönge AZ I89Z-" száron, leveleken és fejen. A különböző ) Marha felhajtatott 1050 db., elkelt 970 db. sának gató azt mondja, az alakom -miatt szer- növényeken előforduló rozsda betegségek ; Bika felhajtatott —— db, eladatott —.— ől 8 gődtetett. ZET E j között mindenesetre a legkártékonyabb az ] Sertés felhajtatott 4000 db., elkelt 2110 db 
Msat — Kegyed a családföntartó ? mely a gabonaféléknek legveszedelmesebb Sovány ——12 hónapos 15—25 Írt. enyeg- — Zizike azt mondja, én vagyok a ellensége a gabonarozsda., legy éves—másféléves 25—30  frt. Más- vásá- ház kül- és pénzügyminisztere. Tudja mit, bj Bary tanár a növény rozsdát ] féléves—kétéves ——— frt. Öreg so- 
zegény zongorázni fogok. Hallgatja ? hosszas tanulmányozás tárgyává tette, vány 25—35 frt. 3—4 hónapos malacz pá- lelmére LESI Régen vágyom a régi dalokat beoltás által annak összes tulajdonságait / ronként 15—20frt. dja. Kövér kilója 54—56 ; meg- hallani. 55 ; megfigyelte és annak alapján a következő] kr. Rendes életsuly 45 kiló levonás és 4"/,. 4. álni Ella zongorához ül, Abay eSÉSZEN Aa 3 osztályra osztotta. A Uj szalonna ——— frt., Juh és birka fel- ú.ést leányszéke mellé huz egy zsöllyét s abban I. A sáv alaku rozsda, mely a ga-! hajtatott —— db. elkelt ——— db. VEZENE foglal helyet. ú; nat ja i bona féléken a leveleken és külső boritó Egy pár jármos ökör 250—300 frt 
19e köl etslálásaó GALOkAi c alán valami (Igyelon; . hosszan sáv alakban végig tehén $0—120 frt, hizott tehén bornyá- igemet. klaszikusat például Wagnertől ? nyulik. val 100—160 frt fejős tehén bornya nél- 1 is nb A. labólat.] 9. A korona rózéda különösén Jaj eA 120—140 frt, meddő tehén 75—120 Nt: , Ella vakitó fehérségü ujjai végigfut-! fordul elő, közvetlen a gabona feje alatt, fe 1 p. jármos ökör 300—370 frt. II. r. ÚR ÉSE nak a billentyűkön s játszani kezdi ,A mely továbbfejlődése esetén a gabona fe. jármos ökör 250 -300 frt, III. r.  jármos rvény bolygó holandi" egyik mély érzelmü drámai jét egészen leszakítja. lököt 180—-$300 ré" úhó  1002I4G "Í3 jánlott. részletét, átszellemülve a klasszikus 1 ig, 3. A folt rozsda, mely a levelen éslíjsző — 40.—70 fert. rugott üsző bornya gyönyörü  melódiájától, fönséggel ü al gzáron folt alakjában elhelyezkedik és!30 -60 frt ökörbornyu 30—6B0 frt. Egy zongora mellett. Abaynak ugy tetszik, ugyanazon helyen tovább szaporodik. pár anya birka bárányostul 8.13, egy jel 3 mintha a zongorából bánatos éneke sírna A kár amelyet a rozsda pete előidéz [pár magyar juh —.—, egy pár ürű birka ni bb fel egy szerelmes leánynak, a ki remél, leginkább abban rejlik, hogy elvonja a! 8.16 ily db. bika 100—150, agy db 0 B6- de nincs tisztában azzal : vajon szerelmi inyvénytől a tápanyagot, de csak annak ligás jó ló 140960 özve- vágyódásával czélt ér-e valaha? Abaynak ! Igyeire és szárára rakodik le, sokkal ve-! gas J 
Tájda- visszarezeg lelkében minden egyes OD szó dglasásabk ennél az üszög rozsda, mely (7 Kiadó és : laptulajdonos : 
zet tane 1ú6 eLsÉS KE JEGNEK szo7úje (egyenesen PERZSIA Et áetotn ás zi AK EB Csokonai  nyomda- és "kiadó részvénytársaság Urat. avasz első csillagos €jszakajának. i teljesen megsemmisiti. ] E 7EVSARK sében ,— Imádom a zenét, — kiáltja, folyton i j A gabona e betegsége ellen mind-i; Felelős szerkesztő: Koncz Ákos. SÁÁT l a leány gyönyörü arczát és remek alakját eddig semmiféle óvszer nem létezik, min-. Főmuűnkétáró ? Uflalál Aátai 
LTAL ASZEM Kel e, den védekezés hiába való volna. Ha 8 ggggeettetttétteetááteeeeátettttáttttyettátslezttátkE Vé vi JET En fel ll tét 9 betegség oly mértékben folytatódik, minti ú ús íg já ; J68k/ — Hát a szinészetet?! . .. 7 [amilyen hirtelen keletkezett, akkor a szép ! eaz sz sss ss assz ek lakik. — Szeretek mindent, ami művészet, ! kilátások daczára eljutottunk ismét az! ; 
HÜ de magamat nem szeretem a szinpadon, [elmult esztendő eredményéhez. Napfónyos d JRE ! ntette, nincs bennem semmi isteni adomány, nem meleg idő kell ezután, Junius hónapnak! , osóáruk 1 9988 ÚTA. is illethet meg a müvészet rózsakoszoruja. majdnem végén vagyunk, mindenek érni! j § 4) ; 

iyt és: Kontár vagyok. Ka áá bs . ., kell s habár tengerire, takarmány  vete-;! 9 nnak nA bolygó hollandi" kitárja szivét ményekre, legelőre mindég jó az eső, ! , OM / ; . kedvese előtt. A szenvedély elviharzott. azért vidékünkön senki sem kivánja már, ! : A hírneves  cosmanosi gyárból : ) köl a lágy dallam csörgedezik föl a zon- mert az eső szüli és neveli a rozsdát. [7 4 s j ; 
gorából. tS 4 szintartó Voile-ok, Indish fou- ! — Kegyed ugy van a művészettel, Üzlet TAO A j mint én az Fisútalatorkal Szenvedélylyel 5 ör chó ám di. bin b ; lard, Atlas-Satin, FPiguet p ; olvasok. Jókai remek regényeihez ifju- ÓLÉSZÉSGSÁTET a féztjeb za öslog f ú 18 90 korom legszebb emlékei Káva tekik 167 Gabonawvásár. [/ gt Himzett Batist xx 
retettel olvasom még a gyöngébb irókj Buza, piaezra hozatott 3200 kgr. I.) Í lb "pata öökápzabb a liépentrángázvátagskset 70 S Tir ál áke tád0. — Ú gzérbudszánt, a jour kelmék ; dandó hatást gyakorol reám, de hevem] Tis piaczra hozatott 3100 kar. I.l/ 

ésset FÉ  El GAY GÁLSzgy AZOSZ j ét ragatt OÖ0 AT r, D0SHE SON hazai gyártmányu I , kö- gy urjak. Kétszeres, piaczra hozatott 2400 kgr.! es) .SZÖ ; moz- ; Ella halk dallal kiséri E ESASE ét. rendü 11.—, 8 2. 1080, Tr. 10-60, Se Csalán-szövet métere 11 kr ; 
az Ő langja van és tiszta. — .Szinpa Vágh! Árpa, piaczra hozatott 2400 kgr. I.) 1 OO : § ékel VaFrottas nes ! élet- talán elvész ez az egyszerü, bájos hang, ! rendü 7.—, II r. 6.90, III r. 6.80. I ZS o0a 32 J andó de a szobában minden árnyalatában gyö-] Zab, piaczra hozatott 1800 kgr. I. rendü. ! / Ús agy választékban és olcsón kanható ki a nyörködtet. 18.00, IT r. 7.90, III r. 7.80. EV Má p 1e, Ő Együtt találja őket az alkonyat is.! Tengeri, piaczra hozatott 4700 kgr.! [NÉ . 8. élet, Ella zongorázik és dalol, vagy beszélget- dnütest rendű 6.50, II. r. 6.40. III. r.! j EZASŐ Szabó hajos fiai nek gi rás íj A egi reátebesrljetáton 6.30. fla ab ; EZTÁN ezégnél [) — van. Csak néha száll el az ajkakról egy- Köles I. r. 4.80. [4 § ts i irost. egy sóhaj . . . j midi Köleskása 183.—, 12.50. (A MERENTENAN RÓzENtÁa Hild 4 (Folyt. köv.) j Burgonya 2.— SZESZ OLE Z ESZES messenger 7 gi (nek 

í
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! MENNÉL LAS TOT ST SEEN NŐ HEG TELEK ÖT -SáS 1A E KOKÁNÁL A JRZAESBÓN E HET AE KG GHÉNESZÁTE 5 TENÖGEEE Kt Nee VT ak bá 7 7 s KNER ; MA SFOGAA S 5 pa 

h1:§ 8 DESRECZENI ELLENOR 1898. junius 10 ; 

i j e: em j a § 3 

[a  Jitadó lakás — BUT AR Alapittatott 
Bi LJ , "LL y 8. j Ha EB §- A a és 

Üjleánynevelő-intézet vir LSE KT j 1 ő / f) fi ( kh Bécs, I. Kárntnerstrasse 32. A. j 
t ! el ep a er bj fáliüásádkkájs j bes 0 € yiség. asztalos, kárpitos és  diszitő 
; , [s [] j a : e . a egolcsóbb ára 548 

) új Szives tudomására hozom a n. é. szülőknek, T Egy utczai emeleti lakás " 8 ú9 Í 
4 hogy f. é. szeptember 1-től Debreczenben egy! Le e Képes butor- ; : 

a magas Miniszterium által engedélyezett inter. , azonnal es egy bolthelyiség album 30kr. § wall 

j nátussal (bennlakás) egybekötött ! vágd nb. , (B bélyegekben j : K 

űj leány tan- és dóvelólntágotot 99é5 AMdnozíua Há "től KÉRÉN, ES 
[új ; J Ertekezhetni az Alföldi takarék- Hirdetés 

3 nyitok. ( pénztár háztulajdonosnál. — 580-3—1. HK AT TaT MEST 
; ij j 

; ] Az intézetben az elemi oktatás mellett a : —————————— —-—— az Andaházi Szilágyi intézet 

hai magasabb leány kiképzéshez tartozó tantárgyak is Í a. , 

Hi! oktattatnak, különös sulyt fektetek növendékeim NEZSALOVITS-féle ! élelmezésére. 
HENKEIH nyelv- és zenében való kiképzésére és főtörekvésem j 
] f 1 leend a reám bizott növendékeknek egy a mail Pá Eg ; ; Az Andaházi Szilágyi intézet 10 nö- 
j kor szinvonalának megfelelő nevelést adni. Laká- ] R3 B8 es "vendéke és az intézeti nevelő sz árán 

; somat végleg f. é. aug. 1-én teszem át, miről] B§ Ba mm j Bs SZ 4. 1 ől s 39 KLZESÉN SEAZKEKELE E 

j i annak idején lesz szerencsém a n. é. szülőket HLTSÍZA aa EGY ZÉÉS SZepü -tő — 18: 9. junius vegeig, 
HK értestoni, KESZ vi) TEdkas 8 JARAT élelmezés adandó a 
HI Tisztelettel SZ k ; következő feltételek mellett : j z3 Ha 6 1, j elt : 

j Abelesné-Bloch TVSEKKETEB Ég B d ú a fö. a reggeli az intézeti gondnok ren- 
Hi fiNGKOK zázéató, KK ÉSE j delkezése szerint tejből vagy kávéból áll. HI ji 3 ép hő Az ebéd étrendje: marhahusleves, 

h mm a a 0 4! aa PSSSEZ zza ,2 drb. marhahus-szelet mártással, vastag- 

Hi 1 j ret mes vi. Éz jétel, rajta — ha tészta következik utána 
THlka SEZERPTRETÉSKÉZ E 38 BESE ESZES S ÉVEK EKE ZSEMz B EIESET ŐS KEK FEST KERESÉS 5 ZET pASsss 1— marha- vagy disznóhussal, pecsenye: 
gp CZ gk E ERn A AK kés a: Í aszt : ; i RLE ágy, vagy tészta. 

REKEXRRKRERÉKRKEEREKKÍÉKÍK Sgt, ERGA j A vacsora étrendje : egyszer he- 
! 5 ; Sizszéstk B KÉS ESÉ ! tenként gulyáshus leves és tészta, hatszor 

vess e ] apás s zal 7 A i hetenként pecsenye körzettel és tészta. 
ül úgyi 1 KESZEG té j " 1 dt rálz ral] pecsenyék és tészták 

j s, o e s ; LES tes SSKÉ NENT MZGRNON j kellő változatossággal, mindig jó és egész- 
1ijA Arverési fiirdetmény. a 9 jséges anyagból és a szükséges mennyi- 

fe a . hi s MI S sségben adandók. A mi ellen ha indokolt 
: e preczen sz. kir város ta- des ÜSLSSÉ É a (panasz merülne föl, az intézeti gondnoknak , 

nácsa részéről ezennel közhirré, Ápezszó Ő INEtS kenőcs. , időközben is joga leend a kötendő szer- 

tétetik, hogy a város tulajdonát! 1 JAV ASE ZKT tovő kövelkérő indatlanok n, ÉS ; Ha valamelyik növendék betegsége- ; 
Teja Gugyoris oadáorők hi [vagy távolléte miatt több napon át nem 

j 77 ? j n Gab p Ok, A A Harmat-Oróme a legjobb arozszépítő a közbőn venne részt az intézet élelmezésében : azon 
lozzál artozó 98 hold S 902 11-őL) ápoló kenőcs, mely iüdévé, SÚNÁvÁ fehérré napokról érte az intézet nem fizet. 
szántó-, kadsélés a legelő-földdel ; , 8 Hisslat Arcz körét, ú Felszólítom mindazokat, kik ezen 

1898. évi október hó 1-től—1904.1" "tartalmaz s teljesen ártalmatlan hatása. imozésre vállalkozni óhajtanak, s készek 
szeptember hó 30-ig terjedő hati A Ha mat-Créme nappal is használható, miután raz ételneműeket naponként háromszor az. sel: 8 te ; nom zsiroz 5 a poudert jól állja. (intézet ebédlő szobájába, megjelölendő s 

? aZ él ) A tiseunt, Orémno gató teszi fényessó az arczot pontosan megtartandó időben felszállit- 
.c é c sééárata] s a bőr It : et CASES ág IAN a ÉLET a ESNE Kö : 

ÜszkákKA Fájvászikátsas latárban levő A Harmat-Créme kiváló jó hatásu mindennemű itatni, a reggelinél a kávé vagy a tej árát 
, majorsági földő nevezetü 567 ési bőrbajoknál; pattanások s mitesserok (bőr- , Külön tüntetvén ki: egy-egy kosztos napi 
197 od hold területü tagbirtok! felássa Öjgjjásas totuzál válgstáal napégette s szélkifujta j kernel HeS megjelölésével legyenek 

! ; fa éTRl, arcznál, s kéznél, ! szivesek vá zási ajánlatai lakáso: Él. év november 1-től—1904.) A Harmat-Créme teljesen zsirtalan, hadszerü, jsillata hbn (Péte ÉNÁS ÁST MNK AK bő 

októ -io terjedő 6 : i arczkenőcs egy tégelyének ára egy korona. ő ÉT ELL a ab 1ERE 1EEő KIÓ DET 1-ig terjedő hat ÉVTE; — ] A Harmat Szeppan, mely a Oréme hatását fökotsa, (20-án déli 12 óráig beadni. 
3. a s Ludas csapszék" a hozzá- darabonként 35 kr. Ha I Debreczen, 1898. junius 6 

tartozó 195 hold 188 (4ül.szántó-, ;.Főraktár a készítő MIHALOVIIS I. GYÓGY- 5 a a Csi aj j kaszáló. és legelő földdel 1898. ÁS KSS ÍKÉLEÉ Hé Ág knttákei 
követüneét " CI0L 10904 október s KERMZÉSEK Mel jr 7. BZ ÖN AEANEZT ELEK ELÉRT AL KONÜROKA 

51-ig terjedő hat évre; . EG ZÁRKÁK elt éeEKÁGTT KZOGESÉ ZS EE I se] 
4. 419 hold 445 0-öl területű! JN flrszté aaa ; 3 Pallagi I-ső tag az 1898. évi októ. §—— Bika" szálloda 2-ik udvar. (8 

ű ber Hó 1-től az 1906, évi október! PB Szombatonll-én és vasárnap 12-én két nagy rendkivüli 
j 1ó 1-ig terjedő időre. B alá a a mr edá ) 
Hi 5. 381 hold 13683 0-öl területül 8 os j 1 j ii 152z-elő ú 5 

; Pallagi II-ik tag az 1900. évioktóber! A különösen válogatott műsorral mely minden este 12 számból áll. ; 
i He gőt jofajta AS LÖATK ő 1 ; §-- a spiritista és médiuma: Madame ööö 3 1-től az 1906, évi október hó Í-igi Al "13 Fi El Hi ő "te Anetelli által kitünő spiritisztikai, 88 

terjedő hat évre, 1898. év junius hó 3 1086 büvészeti, hipnotikus illuzionistikus és Bő 

l : 22-én d. e. 9 órakor a városháza A Ezen szellemidézési mutatványaikkal. 27 

3 kistanácstermében tartandó nyil-) : zt Késő öö Utazás a lehetetlenben. — Egy élő 55 
vános árverésen bérbe, illetve; B TAKES Ez élok TÓ hölgy átváltoztátása egy élő ga- A 

j haszonbérbe kiadatni fognak. j Gá All Vg tát HÖKE lambbá. — Elektrikus ballet. 
; Az árverési feltételek a város! BB zza ezik TEAT KETTÁNT TEGNGKÉKTKVBE EGLKZÁNET TOY TEK 
j ; ÉÉpá SURE OZ ATR ELERT SZÉNNÉ ÉS 5] Be lez a bye és , " , 148 

Hi: számvevői hivatalánál a hivatalos. a EE En Helybeli személyek magnetizálása. öz 
ji órák alatt megtekinthetők. j ESÉSE Ti! ESETT SIETÉ 

ib 4 1 gipszbe szándékozók a vehesse b J: Nagyon szenzácziós ! Uj! ; 
hi kikláltási ár 109/.-át bánatpénzüli B iz SES E: 

; TÁL dt gizérá d zik An LRŐ atpenzult] ÉLEM eztet tetáai - // HZ TINI 1) hag bo Mi ÍEÉE éger az árverelő bizott- B LES hr zta SEA HB pe szgzg "San 3 
j ság kezéhez letenni tartoznak . ÉR s EBESSESSSSSTS 1. VIRYÁRESE 5 4 J a11dn . j 5. Re SBS vér ÖRS SEÉg NSSSS a ú i 5 b0züs ; ága , . B SSE SSSSN Ez a legszebb mutatvány, melyet eddig az illuzió teré 

í JD e br Cczen, 15898. majus 9-én. E; B. SS ; ET ES Fe S. bomtttkttalk Gézzs E e EST ; 

BB9— 8 é - Hét SES Me szsekoBE  !entartott hely ő0 kr, II-ik hely 80 k - Kimeritő miüser 
969—-.3 ) vi s. CHE a ÉREK pe Éz AE E ezt , z, k s Bi ge SZorttó műsol ; 2 A városi tanács, s red A KöSEságsey — 2 penztárnál 10 kr. Minden előadás gazdag (ÜGGLTÁT —— ; 
KEFXFEXKI j ki GES ZRZSÉR s Pénztárnyitás 7 órakor, Kezdete 8 órakor, 

EEKEXKXXX BEZEZEZEEEHERREN GYE : 
; Csokonai" nyomda és kiadó r.-t. nyomása. 1898. j 

[j , 3 a E ! ,


